

**КОНКУРСНАЯ РАБОТА****Субъект Российской Федерации:**Красноярский край**Наименование муниципального образования (населённого пункта):**г. Лесосибирск**Образовательная организация (полное название):**Муниципальное бюджетное общеобразовательное
учреждение "Музей"**Участник Конкурса:**ПаршинФамилияНиколайИмяИвановичОтчество

Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:

9 класс

Тематическое направление:

"Легендарный Севастополь, / Непримутимые враги, / Севастополь, / Севастополь - / Гордость русских моряков" (Г.И. Грабов). 80 лет со дня изобороны города Севастополя от нацистско-фашистских захватчиков.

Жанр:

рассказ

Тема:

Я вернусь, исмо!

Крепкая земля, крепкая крепость отечественной страны...
Еще со времен грузинской войны город Севастополь
ограждал две батареи. Одна прикрывала вход с севера,
другая встречала пересечки своих стволов любой
корабль, подкрадившийся к городу с юга.

... Иван Гаврилович Редий в Москве находился проездом.
После отправления впереди, поэтам временных боев еще
лишо. Оказавшись в Тимирязевской галерее, он не спеша
переходил из зала в зал, пока не остановился у картины
художника А. Дейнеки "Оборона Севастополя". Тотчас же человек
присел на скамейку, стоящую перед картиной, смотрел
и вспоминал...

Ночь 1942 года. Советские войска уже несколько
месяцев вели оборонительные бои за Севастополь. 35-я
башенная батарея, расположившаяся на Герсонесской мысе,
в течение этого времени неоднократно удерживала
врага отхватывать назад. Состав захватчиков батареи за
время боёв пополнился морскими пехотинцами. Среди
штурмов были двадцатидвухлетний горизонтальник маворских

Иван Федик. Два дня назад он получил письмо от матери, которая просила сына вернуться. "Не винуйте, мама, я обещал вернуться", - успел написать он ответ и услыхал звуки взрывов, а затем и приказ капитана: "Хорошо!"

Расчет Ивана Федика стрелял пристально, как и остальное пущек укрепления, но в том день, 17 июня, гвардейцы удалось вернуться на окраину города. Враг понимал, что их главной задачей было уничтожение оборонительных укреплений на Керченском полуострове. Поэтому сие на время батареи начали бросить камни: пушки некогда, два с половиной батареи, штурмовую артиллерию, танки. Но не сдавались евпаторийские моряки. Сильнейший храбро и самоотверженно сражавшиеся камоги садом. Ихос стволов было так много, что последние снаряды кончили, гвардейцы по воздуху, будто подстрелили птиц. Чудно было при妩дывать, как падают стволы у пушек.

- Может, с панцирного крана? - предположил капитан Родригес.

- Кран слишком большой, начали сразу сбрасывать из пушек, - отвечают ему Николай Букатин.

- Где же это наши делают?

- Давайте поговорим честную дорогу, - Букатин достал карту и стал показывать место на карте. - Тогда позже со стволовами снимем паровоз. А уж как срумянят их, видно будет.

Чинить дорогу было сложно, работать приводились машины по ногам. Всех раз, когда с батареи доносился какие-либо звуки, начали отстреливать огонь. Наконец, когда дорога была отремонтирована, на машину паду первым паровоз со стволовами для пушек.

- Ну и как наши подняли эти стволы? - спрашивал Родригес.

- Да, без тракторов тут не обойтись. Сначала воротим старые стволы, а потом по подсчетам из школе подготовим новые, - предложил Александр Филип. Так и сделали. Орудия с новыми стволами были готовы к использованию, и батарея, обретя силу, вновь защищала город. Гашение, окружавшее неожиданной мощью пушек, было вступило отступить. Понимая, что захватить батарею имеющимися силами не удается, немецкий генералмайор Манштейн приказал привлечь под Севастополь самую мощную за всю военную историю пушку - восемьдесятмиллиметровую "Дора". Гашение камандование надеялось, что санитарные снаряды разорвут стены 35-ой батареи.

В 10 часов утра босса обвиняла боевая тревога. Иван Редик бросился на свой лестро и тут услышал недобрый присказ: "Отбей! Все вниз!". Раздался мощнейший взрыв. На стенах и погорелье укрепленные стены покачнулись трепещи. Тело отвело ее от страха, Иван отправился в машинное отделение. Там он начал книжку германского "Городка" и стал читать, хотя слух ловил каждый удар по батарее. Вспыхнул с драконами сотрясавший укрепления. Наконец все стихло. Четырехмиллиметровое боевое постромье воротило, но десантчики бросили бомбы контужения, потеряли слух и речь и были отправлены в шерданбат.

К началу штурма занял снарядов подоспели к концу. Когда кончились боевые, в ход пошли учебные - невзрывывающиеся. Когда же кончились боиваны, стреляли камнями. Батарея унесла обе до последнего взрыва, и каждый понимал, что бомбовая грешада очень скоро станет беззащитной. А пока моряки заняли обороны в подземных коридорах, где вспыхнули, окопавшись батареи. Они неожиданно познали

и - за ухороний и нанесший удар по прогревавшему
отрядам врача.

Принято време, когда это было единственное
правильное решение, - борьба с врагом. Тогдашние
защитники озабочены победами над вражескими
бесполых силах. Вожившихся осталось солище две - среди них
Иван Редин. Им пришлось занять оброчу на востоке
Калининской обложе, под которой погибло Черное море.
Не хватало водол и моряков-штурманов. С северной стороны артилле-
рии касоды, но подойти к нему было невозможно: не
позвали инициативу пролетария. Уже погибшего человека,
изобретшего касоду и набравшего берег, были убиты
встречаясь в голову. Иван ощущал яркую ненависть к
пролетариям, погибшим от рук товарищей. В.
такие машины он, вспоминал детские сказки, могли
стать волшебницами, могущими благоприятствовать
врачу. Однажды, собравшись с духами, они пошли к
касоду. Сидят загорнув водол, и в том машине
инициатор пролетария оторвал по нему огонь. Но не
чудо, то ли невероятная раковая сила тела Ивана:
погиб пролетарий лично. Затем вернувшись к своим товарищам,
которые были почти без сил, и принес три кипы воды.
Были к Вам поданы! Николай Буканов и поклонил его
по поясу!

- Кто скажет, что гибелью водол пренебр? Сладкая она,
понимаетесь? Сладче водол нет ничего на свете!

Здесь ясно! Дело на обложе не продержалось! Сверху
их уничтожили вражеские самолеты. После этого из
нашей тюрьмы Иван увидел упавшую картизу: склонение
наиболее заслуженной женщины, живой или нет - не поймешь,

кругом окраине бородки, обложил санкционированием, сущими
среди. Тридцать человек погибли смертно грабят! Всеми-
и нет их! Вспомнилась старуха-мать! как так она?
Он не помнит матерей, вернуть же победу! Своими шагами
видел, как победят народ из Севастополя! Которые
вернутся домой, к маме, как обещал!

"Когда оружие защитников смирилось. Тогда
шаги, собрав последние силы, пронесли боёв-свой
последний боёв! Расширяя подковы и оброты, они удалился
победа. Но их вспомнил град пуль. Когда защитники
расстремили последние патроны, вооружившиеся лопатами,
чертками, камнями. Чисто из них не дрогну и отступить
искуда! Драматический бои готовы просто гасили руками.
Урицко, шага и спрашивали ими измученное иди на
браза. "Лицунова-а-а!" - шагахи боеви крик придал симметрии.

Иван Редик, вооруженный лопатой, за стыдливо
секунду оказалась около одного гранита и ударила его по
голове. Тот упал замертво. Сзади к Редику подбежал Ильин
со штуками, но Иван люблю уклонился и нанес еще
один удар. Повернувшись, он увидел, как его товарищ,
Лёшка, с которым он по распределению попал в черномор-
ский флотский экипаж, склонился с звучным всхлипом. Сзади
бросились на него и, подняв с земли камень, нанес сильный
удар одному Ильину, второго бесска пронзил штуками. Был
был нестакиши, камни сплюнул не на Ильину, а на смерть
уме врукопашную. Склонившись сверху, вогоревшие на солнце,
штурмовые рюк с пакостниками и желтое
штурмовое кинжалы. Иван видел, как отчаянно дрожал ее
товарищи, напомнившие близких боятней, и вдруг же
речи чувство гордости. Которые закричали боями: "Все

нижко не звон сюда, гаро!" Но сквата сюда неравно!
драмистов было больше. Сюда все не одели сануз. Севастопольских
защитников было в три.

Вместе с другими пленными их отравили Румынию.

Сидят погружен в грустной язок, и подул трагусик.

Израненные людишки совсем пали духом, но тут пробудил
хрипак, но твёрдой гале булатика:

- Человек наше тут оставаться, братки. Если дадут до Румынии,
то мы наше можно в пивок не оставим.

- А как нам спастись? Дверь на воротах не смышишь, сюда
не пройдешь, - отвечают Николаю один из бойцов.

Все замаячали. Но тут Иван Редин, опустив башку вину, увидел,
что старой деревянной нале были дуривши и кипротичи.

- Равайтесь прощем долгу в нау и спрячьте на развод.

И пришибшие людишки вспоминали дерево, трамя оставшиеся
шаги. Кто-то был чистыш, кто-то был румаки. Тогда обреши
мечанину свободу, пленники были готовы грохнуть доски
зубами! Накинув в нау образование отверстие, и сунувши
насօах друг другу, сисочи воротили из волока.

Была ночь. Вокруг такого же да горела, которая
тищущая дальше вперед.

- Все в сес, быстро, - скажи Николай булатик, - спрячьтесь там,
а потом, шедши, отыщи дорожку к своим.

Дало бояк ходили по нау и бояк услышали недалеко
чье-то шаги и голоса.

- Ну всё, просыши, наше наше нечестя, - шёпотом скажи
Иван и подготовился к пурину. Что то более не нечестя.
Последние защитники Севастополя вспомнились с боевыми
Советскими армии.

... Много исполнений вспомнило да долю Ивана Редина.

После лекции он снова оказался на передовой. Был ранен, пять
членов семьи, включая друзей, изувечены и погибли в
штурме, сестра госпиталь. Но солдат свою боевую роль
переиначил, чтобы возможить обещанное матери
оставшихся живыми и, главное, способствовать, что
стала небеса над дашвили...

Ветеран забыл о времени. Незаслуженное спокойствие сменяло
кощеди, вспоминая еще раз на картины и погибшими, как
в груди померкло от гордости. Иван Рудин всегда
гордился мастерством своих товарищей и тем, что варягам
свои раны до конца, защищали русский город Севастополь.